
Справка  по итогам анкетирования  родителей учащихся 1-4 классов по 

вопросу организации горячим питанием   

в МБОУ Малоимышская   СОШ 
 

             Одной из основных задач образовательного учреждения является 

сохранение и укрепление здоровья обучающихся. В соответствии с планом 

внутришкольного контроля и приказа директора школы с 11.04.2022 по 

20.04.2022 года было проведено анкетирование родителей учащихся 1-4 

классов по вопросам организации горячего питания в школе. 

Цель проверки:  

 Выяснить мнение родителей учащихся 1-4 классов об организации горячего 

питания.  

В начальной школе обучается 62 человека.  В опросе приняло участие 46 

родителей, что составляет 74 % от общего количества учащихся 1-4 классов 

школы. Анкетирование проходило через Google форму по ссылке: 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdHEGgzeGReJLcNvaOF0mvcmLkny

MoU87DyjBeyzo6wrPBXHw/viewform?usp=sf_link   

В ходе анкетирования родителям было предложено ответить на 8 вопросов, 

касающихся организации питания в школе. 

1. Завтракает ли Ваш ребенок перед уходом в школу? 

26 человек ответили – ДА  

12 человек ответили – ИНОГДА 

8 человек ответили - НЕТ 

 

 

 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdHEGgzeGReJLcNvaOF0mvcmLknyMoU87DyjBeyzo6wrPBXHw/viewform?usp=sf_link
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdHEGgzeGReJLcNvaOF0mvcmLknyMoU87DyjBeyzo6wrPBXHw/viewform?usp=sf_link
https://www.youtube.com/playlist?list=PLALLLrN5wyOJeL6zdNhkPvNazdnG-SRTh
https://www.youtube.com/playlist?list=PLALLLrN5wyOJeL6zdNhkPvNazdnG-SRTh


2. Интересовались ли Вы меню школьной столовой? 

Однажды -4 человека 

Редко -11 человек 

Никогда - 15 человек 

Каждый день – 16 человек 

 

3. Вас устраивает меню школьной столовой? 

Да -28 человек 

Иногда -13 человек 

Нет-5 человек 

 

 

 

 

4. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

Да-30 человек 

Нет-7 человек 

Затрудняюсь ответить-9 человек 



 

5. Удовлетворены ли качеством приготовления пищи? 

Да-24 человека 

Нет-7 человек 

Затрудняюсь ответить-15 человек 

 

6. Нравится ли Вашему ребенку ассортимент блюд в школе? 

Да -21 человек 

Нет-3 человека 

Не всегда -22 человека 

 



7. Говорите ли вы с вашим ребенком дома о пользе той или иной 

пищи, о витаминах, содержащихся в разных блюдах? 

Да, постоянно-21 человек 

Нет, не хватает времени-1 человек 

Иногда -24 человека 

 

8. Если бы работа столовой Вашей школы оценивалась по 

пятибалльной системе, чтобы Вы поставили? 

5-19 человек 

4-13 человек 

3-12 человек 

2-2 человека 

 

 

Ваши предложения по организации питания в школе: 

- Больше фруктов для детей 

- Разнообразить меню 

-Добавить выпечку и салаты. 


